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зберігається конфіденційність впроваджених на ньому інновацій. Це аргументується тим, що 

практично будь-яке досягнення можна повторити. 

Багато вітчизняних підприємств усвідомлюють важливість інновацій для підвищення 

своєї конкурентоспроможності. Однак, практика показує, що часто ці підприємства 

обмежуються лише заміною застарілого обладнання новішим, що не завжди вистачає для 

збереження конкурентоспроможності в умовах швидкого технологічного розвитку. Для 

досягнення більш високого рівня конкурентоспроможності підприємствам варто приділяти 

увагу не лише оновленню технічного обладнання, а й системному відслідковуванню 

інноваційного розвитку та активному впровадженню новаційних рішень. Це дозволить 

компаніям оперувати вперед від конкурентів та забезпечити стійку позицію на ринку в 

умовах постійної конкуренції [1]. 

Отже, в умовах високої конкуренції вважливо впроваджувати інновації, які 

домінуватимуть на ринку. Будь-які процеси або технологічні зміни на підприємстві 

сприяють його постійному розвитку, задовольняючи потреби споживачів і одночасно даючи 

переваги у вигляді прибутку.   
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тенденціях. Соціальні медіа надають бізнесу доступ до величезної кількості 

неструктурованих даних які можуть бути перетворені в цінну інформацію про поведінку 

споживачів їхні відгуки та ставлення до брендів. Використання алгоритмів машинного 

навчання та аналізу сентименту дозволяє виявляти та реагувати на зміни в громадській думці 

що є важливим для розумного управління репутацією [1]. 

Розумний бізнес вимагає від компаній гнучкості та оперативності у прийнятті рішень. 

Аналіз соціальних медіа допомагає визначати ключові тренди та впливові події в реальному 

часі що дозволяє бізнесу швидко адаптувати маркетингові стратегії та оптимізувати 

взаємодію з клієнтами. На розумних територіях де цифрові технології інтегровані в усі 

аспекти життя соціальні медіа стають платформою для залучення спільноти та сприяння 

місцевому економічному розвитку. Аналіз соціальних медіа може використовуватися для 

виявлення потреб спільноти та стимулювання інноваційного підприємництва [2]. 

Використання аналітики соціальних медіа дозволяє бізнесу не лише відстежувати 

ефективність рекламних кампаній але й здійснювати прогнозування майбутніх трендів що є 

важливим для планування та розробки довгострокових стратегій. Завдяки аналізу соціальних 

медіа компанії можуть підвищувати лояльність клієнтів вдосконалювати продукти та 

послуги а також ефективно управляти кризовими ситуаціями що безпосередньо впливає на 

їхню конкурентоспроможність [3]. 

У підсумку, аналіз соціальних медіа є невід'ємною частиною розумного управління 

яке сприяє розвитку розумних територій та розумного бізнесу забезпечуючи компаніям 

перевагу в умовах швидкоплинного ринку та змінюваних споживацьких вимог. 
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